



温暖 1421 号

● 温暖诉求

## 公益

天天公益

公益每一天，爱心暖人间

中国福利彩票

中国人的慈善事业

天天公益  
微信公众号

广东省福利彩票发行中心公众号



■ 李毅祥

## 男童患罕见免疫缺陷病 移植手术有望后续费用告急

## 喉咙发炎反复不好

80后的李桂林是广东清远人，在广州打工时与曾琪相识相知，组建了家庭。婚后，曾琪在清远老家生养孩子，李桂林则留守都市努力工作，担负着养家糊口的重任。

2019年6月11日，毅祥在清远出生，圆了夫妻俩儿女双全的梦想，“女儿现在5岁多，还在上幼儿园。”李桂林说，虽然自己一个人在外打工，但所有的疲惫和孤独，都会在与妻子儿女的视频中被融化。

2020年4月，毅祥临近周岁。妈妈发现，有一段时间，孩子喉咙发炎引发溃疡，在清远当地的医院怎么看都看不好。“我们把孩子带到广州市儿童医院，诊断是真菌感染，在医院住了两个月才好。”李桂林说，真菌感染用到很多进口的药物，当年住院就花了10多万元，出院后还要继续吃药。

本以为陪着儿子过了一道坎，李桂林万万没想到，一场因病而起的灾难，才刚刚开始。

## 基因检测发现缺陷

小毅祥跟着妈妈回到清远农村老家后，才不过两三个月的时间，症状又来了。9月，毅祥再次出现喉咙溃疡，李桂林夫妇不敢耽搁，第二次赶到广州，去中山大学附属第二医院求诊。“医生听了我们的前后病史，让我们做了一个基因检测，这才发现孩子并不是普通的喉咙发炎，而是因为患有罕见的基因免疫缺陷疾病，导致他的身体对细菌和病毒几乎没有抵抗力，所以溃疡才会久治不好，而且极其容易复发。”李桂林说。

“对普通人毫无杀伤力的灰尘，对他而言，就是致命的病菌。”李桂林无奈地说，当医生告诉他这个事实后，也给了他不同的救治方案——定期注射免疫球蛋白对病情有辅助治疗作用，但治标不治本，而且随着年龄的增大产生耐药性后，后果堪忧。

得知彻底治愈需要做造血干细胞移植，李桂林和妻子左右为难，“手术也存在一次性费用高、风险大的问题。”左思右想，夫妻俩还是决定搏一搏，给毅祥一次重生的机会。

## 父亲失业难筹费用

踏实肯干的李桂林在广州一家公司做销售，业绩好的时候，一个月也有四五千的收入，过去，除掉生活必须开支，剩余部分则给家乡妻小的生活费。可去年因为疫情原因，年后他一直没回广州复工，等到4月份复工，又因毅祥生病无法重返岗位，一直陪在妻子和儿子身边照料。李桂林说，从去年春节到现在，他一直处在失业状态，而给儿子治病前前后后已花费十多万元，这些钱，大部分都是从亲友处借来的。

去年10月，李桂林决定要给儿子做造血干细胞移植手术，但因找不到匹配骨髓，只能在保证每两周返院复查一次的前提下回家等待。

2021年3月，好消息终于传来，医院在脐带血库里找到了与毅祥匹配的脐带血。3月31日，在街边亲友筹到16万元入仓费后，毅祥完成了手术。

治病的药物很贵。“最贵的一种药一天的花费就是15000元，如果不出现排斥，还需要十多万元后续维持治疗的费

用。”李桂林在医院附近租了小单间，奔波在医院与租屋之间，为孩子煮饭、买药，“毅祥正在好转，我们要坚持下去。”他提着饭盒步履匆匆，希望那碗炖了一早晨的热汤，可以暖暖地送进仓内。



■ 毅祥捐款二维码

## ▶ 公益指引

- 公益账户: 广东公益恤孤助学促进会天天公益专项基金
- 银行账号: 44032601040006253
- 开户银行: 中国农业银行广州远洋宾馆支行

注: 捐款时请注明“新快报温暖1421号毅祥”。如需捐款收据, 请在汇款时附注捐款收据回邮地址、联系人姓名及电话。请务必在银行的转账回执传至新快报(传真号码: 020-85180284), 逐日登报明细以传真为准, 分批公示以天天公益基金到账为准。

## 时政

## 广东将举办首届数字政府建设峰会

峰会将于8月底在广州举行 现向社会征集峰会LOGO设计方案

新快报讯 记者麦婉诗 通讯员粤政数报道 4月21日,《广东省数字政府改革建设2021年工作要点》(下称“工作要点”)正式对外公布。在广东省政务服务数据管理局举行的新闻通气会上记者了解到,今年广东将推动不少于300项高频政务服务事项在全国、全省跨区域通办。此外,首届数字政府建设峰会将于今年8月27日至28日在广州举行,峰会“LOGO”现面向社会公众征集,截止时间为5月5日。

广东省政务服务数据管理局副局长魏文涛在会上介绍说,首届数字政府建设峰会将以“建设数字政府加快数字化发展”为主题,将设置开幕式、主论坛和分论坛、发布数字政府建设最新成果三大内容,邀请中央和国家机关、地方政府、知名企业和行业专家等各界人士,围绕数字政府建设展开深入交流,共享创新实践、共商发展之策、共谋未来之计。

魏文涛说,“我们希望通过本次峰会,更好地发挥数字政府建设的牵引作用,围绕数字政府建设重点领域、核心技术、典型应用开展试点,总结推广先进做法和成熟经验,以试点示范带动整体跃升,助力全国数字政府建设全面提速增效,让企业和群众更好地享受数字政府建设带来的红利,让信息化发展成果更多惠及人民。”

记者从发布会上了解到,首届数字

政府建设峰会现面向社会征集“数字政府建设峰会”统一品牌标识(LOGO)的设计方案。本次征集活动截止时间为2021年5月5日24时。本次征集面向社会公众,不设资格要求。本次征集设录用奖1名,奖金10000元;优胜奖4名,奖金各2000元;入围奖15名。有意参与者,可以通过粤省事微信公众号和省政数局的官方网站查看具体投稿方式。

今年广东数字政府改革建设将如何开展?魏文涛表示,《广东省数字政府改革建设2021年工作要点》就是今年广东数字政府改革建设的“路线图、时间表、责任状”。工作要点分为6大部分,提出30项工作任务,其中重点任务是构建泛在普惠的“一网通办”政务服务体系。

魏文涛解释说,“泛在普惠”在“泛在”方面,广东将在“粤省事”“粤商通”、广东政务服务网不断推出全新便民服务。工作要点中提出,在全省投放不少于250台政务服务一体机,利旧改造不少于2500台存量自助终端,新增对接不少于20000台银行等智慧终端,实现全省镇(街)全覆盖。在“普惠”方面,将继续开展“粤系列”平台适老化改造;推动更多高频政务服务“跨省通办”“跨境通办”。工作要点中提到建立跨区域协作机制,优化调整通办事项业务规则,推动不少于300项高频政务服务事项在全国、全省跨区域通办。

广州旅游形象IP首次线下亮相  
阿蛮与咩仔,新老地标带你游广州

新快报讯 记者李佳文 通讯员穗文广旅宣报道 广州旅游形象IP阿蛮与咩仔正式在公众面前亮相!4月21日,首次在公众面前亮相的阿蛮与咩仔与市民游客展开亲切互动。它们的成长日记、工作计划、出游攻略等内容也将在“广州文旅后援团”官方微博、抖音账号更新。

该作品由广州雕塑院院长,著名雕塑家、艺术家许鸿飞先生带领团队创作。许鸿飞表示,入选的阿蛮与咩仔,其原型源于广州城市老地标五羊雕塑和新地标广州塔,造型、配色上融入了其他广州旅游的标志性元素。许鸿飞希望两个IP形象未来可以为广州文旅发展贡献更多力量,出现在城市的各个角落,为市民游客带来快乐。